



**Ministério da Educação  
Universidade Federal da Integração Latino-Americana  
Pró-Reitoria de Extensão**

**Edital n.º 44/2020/PROEX , de 15 de dezembro de 2020  
RETIFICAÇÃO DO ANEXO I - Edital n.º 42/2020/PROEX**

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA – UNILA, designada pela Portaria UNILA n.º 362/2019/GR, no uso de suas atribuições legais, considerando a Política de Extensão, aprovada pela Resolução COSUEX n.º 03, de 02 de setembro de 2014, a Resolução CNE n.º 7, de 18 de dezembro de 2018, o Regulamento de Extensão Universitária, aprovado pela Resolução COSUEX n.º 01, de 25 de fevereiro de 2015, o Programa de Bolsas de Extensão da UNILA (PROBEX), aprovado pela Resolução COSUEX n.º 01, de 20 de janeiro de 2017, e o Programa de Consolidação Acadêmica (PCA), considerando a solicitação, em tempo, de troca de coordenação na ação classificada em 24º lugar “COMPREENSÃO E PRODUÇÃO ORAL E ESCRITA NA UNIVERSIDADE (CORES)”, retifica o ANEXO I do Edital n.º 42/2020/PROEX, nos seguintes termos:

**1 RETIFICAÇÃO DO ANEXO I**

**1.1** No ANEXO I do Edital n.º 42/2020/PROEX, onde se lê:

24º	COMPREENSÃO E PRODUÇÃO ORAL E ESCRITA NA UNIVERSIDADE (CORES)	SIMONE DA COSTA CARVALHO	Contemplado(a)
-----	---	--------------------------	----------------

**1.2** Leia-se:

24º	COMPREENSÃO E PRODUÇÃO ORAL E ESCRITA NA UNIVERSIDADE (CORES)	FRANCIELE MARIA MARTINY	Contemplado(a)
-----	---	-------------------------	----------------

**KELLY DAIANE SOSSMEIER**  
Pró-Reitora de Extensão



---

*Emitido em 15/12/2020*

**EDITAL N° 114/2020 - PROEX (10.01.05.18)**

**(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado eletronicamente em 15/12/2020 11:29 )*

**KELLY DAIANE SOSSMEIER**

*PRO-REITOR(A)*

*1937391*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos> informando seu número: **114**, ano: **2020**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **15/12/2020** e o código de verificação: **100d7cc538**